

# 送服务上门助力产销对接

——市商务局开展“我为企业办实事”活动



●记者 傅辉 通讯员 方威

“感谢市、区商务局搭建产销对接平台,让我们带着产品可以与客户直接‘面对面’洽谈合作”。咸宁市艺竹情工艺品公司负责人贺慈高兴地说。7月30日,桂花糕、土鸡汤、青砖茶、菜籽油、竹艺品……形形色色,琳琅满目,一场精彩纷呈的咸安区名特产品对接会正在三亿茶都文创空间会议室进行。

今年以来,市委市政府启动了咸宁开放窗口建设工程,通过在国内知名城市和重点客源市场建立“桂乡咸宁馆”,充分展示咸宁自然人文特色,展销咸宁名特优产品,展现咸宁对外开放形象,进一步提升咸宁的辨识度、知名度、美誉度,为咸宁市更好服务和融入新发展格局、延伸和拓展高质量空间提供广阔市场和重要平台。目前,部分场馆将近建设完成,为方便场馆运营商更好对接本市



名特优品,市商务局开展“我为企业办实事”活动,联合各县、市、区商务部门,举行6场对接会,带领运营商与各地企业开展面对面对接,为产销双方互联互通架设桥梁。并在香城都市报开辟“咸宁优品”专栏,推介我市首批获得“咸宁优品”的企业及产品。

据悉,市商务局还协助华信农批市场建设消费扶贫集散中心,进一步挖掘本土产品,将集散中心打造成全

市最大、商品最全的名特优产品集散点。协助咸宁优品运营企业对接湖北省交投集团、中百集团,在高速服务区建设咸宁优品专区,为本市名特优品上行拓宽渠道。

对接活动结束后,市商务局带领运营商、参展企业代表先后到咸宁市艺竹情工艺品公司、黄鹤楼酒业咸宁有限公司、三山川茶业及向阳湖乳业实地参观,搭建“面对面”平台,进一步加深对企业的了解。

## “生甡川”砖茶

“生甡川贡砖茶,四百年甲天下”。“生甡川”砖茶于1590年诞生于湖北咸宁柏墩(现桂花镇),从此,“生甡川”青砖茶便沿着“万里茶道”,源源不断的销往欧亚诸国,成就了一段令人难忘的茶叶传奇。

“生甡川”“柏庄川”品牌由咸宁市柏庄茶业有限公司持有。2013年,公司开始步入跨越式发展的新纪元。公司在咸安区张公工业园内斥资1.5亿元建立占地120亩,建筑面积7.5万平方米,集茶叶生产、科技研发、文化体验、休闲旅游于一体的现代化茶企业。2012年被国家民委、财政部、中国人行授予十二五期间全国名族特需商品“定点生产企业”称号。国家工商总局商标局“中

国驰名商标”。2015年咸宁市“重点龙头企业”。

公司以传承经典制茶技艺,运用现代制茶科技为理念,在继承历史的同时,不断开拓创新,力求实现传统与现代的完美融合。在继承与保护传统制茶技艺、传播企业历史文化方面,公司建设了全新的传统工艺制茶车间、青砖茶历史博物馆。在新技术运用方面,公司斥巨资引进全套现代化茶叶生产设备,建立安全化、清洁化、标准化、自动化生产线、仓储中心。与此同时,还不断强化自身科研能力,并为此兴建了青砖茶研发中心、院士专家工作站,与国内多家科研院校及专业机构建立长期合作,聘请业内精尖人才,致力于产品研发,确保自身创造力的



不断优化升级。

目前,公司拥有青砖茶、米砖茶、即泡茶三大产品系列,年产量一万多

吨,产品辐射内地多省市及新疆、内蒙古等西北地区,深受广大消费者的青睐。

(记者 傅辉/整理)

## 楠竹仙酒

楠竹仙酒是由湖北药姑山生态产品有限公司开发生产。凭借古瑶族先进酿酒技术及八万亩优质天然无污染竹林生产楠竹仙牌系列鲜竹酒,充分开发利用瑶族同胞留下的绝密配方。运用现代高科技独创技术,将优质原浆高粱酒种入竹内,自然密封,吸取天地之精华,酒中融入了天然竹汁,竹叶多糖,竹叶黄酮,竹叶抗氧化物,硒、锌、铁、钙,镁多种维生素和氨基酸等活性成分。酒液与竹汁进行自然生理循环,酒与竹共生同长,相互净化。经过二年时间的天然酝酿成“竹仙酒”,是纯绿色零污染的原生态高端酒品。

湖北药姑山生态产品有限公司成立于2014年,注册资本1000万元。公司是一家集生态种植、生产、科研开发、销售、农林业科普于一体的创新型现代生态农林企业。公司主要经营原生态竹仙酒系列、药姑山野竹茶系列产品,生产基地位于山灵水秀、竹林似海、方圆百里无工业污染的药姑山腹地。

(记者 傅辉/整理)



咸宁优品  
XIANNING YOUPIN

